

# 战疫

## 男子留给环卫工15万现金转身就走

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 2月11日下午2时许,一名中年男子拍着环卫工人的肩膀,说了句“辛苦了”,留下一个黑色挎包便匆匆离去。环卫工人以为是口罩,打开一看,不由得惊呆了:整整15万元现金!

在沈阳市太原街负责清洁马路的环卫工人查师傅怎么也没想到,在寒冷的冬天会遇到这么一件令他感到异常温暖的事。

2月11日下午2时许,负责沈阳市太原街新华路片区清扫任务的查师傅正在清扫马路,这时一名40多岁、中等个头的中年男子向他走来,“师傅辛苦了,这是给你们的。”说罢便将手中一个黑色挎包当着查师傅几位同事的面交给了查师傅,随后转身离开。

“我以为是一包口罩呢。”找到一个干净地方,打开一看,“我的天哪,我当时真的有点害怕,从来没见过这样的事,一时没缓过神来。”查师傅和同事打开包一看,几人立刻怔住了,包里面装了15捆百元钞票,一共15万元。

干了7年环卫工作的查师傅从来没见过这种事,他和同事连忙寻找刚才的那位男子,但是男子已经离开,查师傅又赶忙联系单位领导。片区经理洪钧安表示:“我们想找到这



环卫工人路口举牌寻找留下巨款的好心人。

位好心的大哥,当面好好感谢他。他给我们留下的不仅仅是感动,更给予了我们打赢这场疫情阻击战的坚定信念。”据了解,



好心人给环卫工留下15万现金。

疫用品,以及一些福利发放到一线工人手中。

下午6时,气温渐渐回落,但是环卫工人的心中仍旧流淌着一股暖流,虽然已经到了下班时间,但是四位环卫工人在路口双头托着一块写着“好心人,感谢您,您在哪里?环卫工人在找您!”的白板,期望找到那位好心人,当面再说一声谢谢!

环卫供图

该公司有一线环卫工人1200多人,这段时间,大家始终坚守在工作一线。洪钧安表示,这笔钱将用来购买一些手套、口罩等防

## 他捐款物93万 带队24小时高速口为车辆消毒

捐款30万,捐赠口罩8万只、方便面4000箱、牛奶4000箱、18台消毒机……

这是葫芦岛一名80后青年为打赢当前抗击疫情阻击战捐赠出钱物的粗略清单。他不但积极捐款捐物约93万余元,还身先士卒,带领12名执勤人员、出动3台车辆,在境内24小时给进出葫芦岛的车辆进行消毒消杀。尽管累得腰酸腿疼,每天工作10多个小时,忙得不可开交,可他觉得在危难之时能够挺身而出,舍小家顾大家,无畏勇担使命,守护美丽家园和人民群众的身体健康非常值得,因为在关键时刻才能更彰显新时代有为青年的责任担当。

### 招募志愿者深入到多个小区 入户排查、宣传防疫

他叫朱天民,1980年出生,葫芦岛市人大常委、葫芦岛市慈善总会会长,绥中县西水房地产开发有限公司董事长。

新冠肺炎疫情发生以来,朱天民开始了比日常还要繁忙的节奏。疫情就是命令,防控就是责任。从疫情蔓延到武汉封城,朱天民意识到防控物资的重要性,为了以实际行动来支援防控和抗击当前的疫情,他提早向全国各地厂家订购口罩、消杀设备,以备急需。

“看好自己的门、守好自己的人。”对于公司开发的所属小区,朱天民带领公司新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组成员及时全面排查,所有业主都要“过筛子”,看看有没有从武汉返乡人员,或有没有与武汉返乡人员有过接触。截至目前,还没有发生一起上述现象。

疫情防控期间,他还给自己加担子,招募志愿者深入到多个小区入户排查、防疫宣传、自我防护工作全面展开,并及时成立了“党员先锋突击队”,增派志愿者设立检查岗,严查外来人员,免费为附近小区业主发放医用外科口罩,每天询问、统计、记录,早发现早上报。每天对小区范围内的道路、楼梯间、走廊等处进行两次消毒,挨家挨户门前张贴致业主的一封信和疫情防控知识宣传单,教育引导业主加强自我防护,自觉戴口罩、勤洗手、多通风、少出门、不聚会,确保防控措施无死角。“请勿拖累其他人,戴好口罩再出行”,成为他们最接地气、最贴人心的口号。很多市民为其“疫”不容辞,“疾”风而战的执着坚守和付出所感动,纷纷提醒他们:在保护他人的同时,也请对自己自己好一些,这也让他心生温暖和感激。

“一方有难,八方支援。”面对严峻的疫情,朱天民积极捐款,紧急采购物资,他的义举得到绥中县委县政府领导的高度肯定。成为汇聚绥中县各界疫情防控合力的倡导者和引领者。第一批物资陆续到位后,2月1日至3日,他向葫芦岛市慈善总会、市知联会捐款30万元,并向绥中县卫生健康服务中心、乡镇防控一线、市国资委、市民政局等捐赠口罩1万只,其中N95口罩6000只,一次性医用外科口罩4000只,100桶

酒精,共计15万元。2月7日起,他向绥中县疾控中心 and 葫芦岛市交通局捐赠3台弥雾消毒机,后又出资33000元购置10台弥雾消毒机捐赠给绥中县住建局。2月10日,标有“西水地产党支部捐赠物资专用车”的车队满载捐赠物资驰援绥中县25个乡镇防控一线,送去方便面4000箱、牛奶4000箱、一次性口罩7万只,价值49万元。目前,“西水地产”第一批物资已经全部捐赠完毕。

### 组建了两支党员先锋突击队 在主要路口进行防疫消毒作业

“我是党员我先上,这是任务更是责任。”这句话不仅是防控疫情的响亮口号,更是朱天民及其党员先锋突击队的自觉行动。近日,为做好绥中出入口车辆的防疫消毒,他组建了两支党员先锋突击队,在主要路口进行防疫消毒作业。只要有时间,他就亲自上阵,手把手示范。其中,第一支突击队2月6日组建,3名队员、2台弥雾消毒机,24小时在绥中高速出口对过往车辆进行消毒。第二支突击队2月9日组建,在国道102线万家检查站路口上岗,3名队员、1台弥雾消毒机,24小时值班值守。为提高设备使用效率,朱天民还与县疾控中心、住建局等部门研究设备升级等事宜,对全县街区进行地毯式消毒,最大限度地发挥所捐赠11台弥雾消毒机的消杀功效,为打赢新冠肺炎疫情阻击战做出积极贡献。由于在进出绥中出入口以及城区街面消毒场面火爆,难怪有过往的司机说,看到那白色的“雾气”,心里非常踏实。

朱天民说,疫情虽然来临,但并不可怕,因为国人众志成城,疫情最终会被打败。那些坚守在一线抗击疫情的人们都是最美和最可爱的。大家共同用行动擦亮青春底色,换来的是人们团圆安宁。

为了鼎力驰援疫情防控,践行企业责任担当。朱天民说,目前,第二批价值15万元的各种疫情所需防护物资等正在进一步采购中。“第二批物资仍然以口罩、手套、防护服、消毒机和消毒液为主,还包括方便面、牛奶、香肠等食物。我们将以最快的速度采购,快速发送到抗疫一线,做好防疫人员的后勤保障,让大家更有精气神儿,奋战在防控一线。如今我们同心战疫,虽然有疫情,但更应该有温情。因此我要用实际行动来告诉人们,为防控抗疫反击战助力,我们始终是用心的在默默行动和坚持坚守付出,我坚信武汉必胜,中国必胜。”

辽沈晚报驻葫芦岛特约记者 靳诗宇



朱天民在指导使用弥雾消毒机。

受访者供图

# 耳聋助听器

自然之声助听器,特此推出90台成本价助听器,更有500元抵1000元代金券。足不出户,线上沟通,您即可享有此优惠。每个店面每天仅4个名额!活动截止日期2月20日,机会难得,心动不如行动,请您提前电话预约就近门店,网站查询更方便。

- |                      |                      |
|----------------------|----------------------|
| 沈阳铁西店:024-31084234   | 沈阳万达店:024-31234453   |
| 沈阳大东店:024-31875744   | 沈阳保工店:024-31562132   |
| 沈阳和平店:024-23492289   | 沈阳七院店:024-31501142   |
| 沈阳八一店一部:024-23445256 | 沈阳八一店二部:024-81020021 |
| 沈阳苏家屯店:024-62670662  | 大连锦绣店:0411-86664606  |
| 大连和平店:0411-83739862  | 大连春柳店:0411-88158244  |
| 大连金州店:0411-87683799  | 大连西岗店:0411-82400600  |
| 大连庄河店:0411-89711900  | 大连瓦房店:0411-66520677  |

自然之声——始于1996年,455家全国连锁,值得信赖。

辽宁省官网:www.lnztq.com.cn

(想加微信了解的朋友们可点击网址)